

对吉祥数字满是信赖 对爱情充满期待

又是9月9，你我天长地久

9月9日，这个好日子有着“天长地久”、“长长久久”的寓意，不少新人赶到民政局登记结婚。截止到9月9日下午记者发稿时，南京已有980多对新人登记结婚，登记人数是平时的4倍多。（9月10日《现代快报》）

相比较2009年9月9日，今年9月9日登记结婚的新人都比去年少了许多。不过，今年有个10月10日，寓意十全十美。据估计，到时候结婚的新人定然扎堆。结婚的时候，都希望自己的婚姻天长地久。对吉祥数字满是信赖，对爱情充满期待。

测试你的爱，她狠敲闺蜜老公

一女子“爱”上闺蜜的老公，并心甘情愿做了对方的情人。为了“测试”对方对自己的爱意，女子谎称怀孕，谁知男方却让她直接去堕胎。女子为男方的无情而恼羞成

怒，以肚里的“孩子”为筹码，先后跟男方要了近8万块钱作为“补偿”。事后，男方深感压力而报警。近日，该女子因涉嫌敲诈勒索被追究法律责任。（9月10日《南京晨报》）

欲望无休无止。到头来，两败俱伤了吧。

为了钱，他给女友“拉皮条”

为了筹集钱财以供挥霍，竟然介绍自己的女朋友去卖淫。更为可悲的是，大专毕业的女孩，为了享乐，竟然愿意听从男友安排。近日，南京秦淮区法院审结了这起介绍卖淫案。给女友“拉皮条”的男子被法院以介绍卖淫罪判处有期徒刑两年。（9月7日《扬子晚报》）

别以为这男子没心没肺，他说，第一次尝试做这种事，而且还是和自己有感情的女人，内心有些说不出的难受，但想到到手的钱，又觉得有了安慰。谈恋爱谈到这个份

爱情像电影，每一天都有新片段。电影有喜剧、悲剧，形形色色。爱情故事中的小片段也是。我们对爱情充满期待，会为吉祥的数字而满怀向往。我们也对爱情故事中的闹剧啼笑皆非。

上，也不知他的女友是怎么想的……

凌晨闹剧，男子被3楼晾衣架钩住

前日凌晨，南京中央门一小区内发生一幕闹剧：一名年轻女子潜入小区去捉丈夫的奸时，丈夫慌不择路不顾生命危险从4楼下水管滑下，巧的是被3楼晾衣架上的钩子钩住，悬在空中。见此险情，一暮捉奸闹剧转成空中营救。（9月6日都市圈圈网）

凌晨，一片寂静的小区忽然热闹起来。众目睽睽，这名男子做梦也没想到，自己竟会被晾衣架出卖啊。

爱周刊记者 梅剑飞

爱左右

所有处在恋爱年龄的女孩子，总是分成两派：一派说，爱对方多一点，是幸福的；另一派说，对方爱我多一点，才是幸福。也许，我们都错了。爱的形式与分量从来不是设定在我们心里，你遇上一个怎样的男人，你便会谈一场怎样的恋爱。

——摘自《恋爱的分类》

新婚呢，像中彩票得来的奖金，你把它当成一种恩赐，你开心得忘乎所以幸福得诚惶诚恐，怕丢了、怕别人惦记、更怕别人来抢。恨不得天天枕着它睡觉。时间一长，婚姻成定期存款了，你知道它存在，但多数时间你会忽略它存在的意义。再久一点，才会变成你的固定资产，变成你生命的一部分，不可或缺。

——新浪博客

清华女生就是专业，今儿在C楼听见一个女的打电话：“刚开始你把我当氧气，后来当空气，再后来当二氧化碳，现在已经把我当一氧化碳了，你什么意思！”

——花格fds的微博

不要以为剩女就那么好当！女人们会觉得你是敌人，时刻会挖走自己辛苦养成的老公；男人们会觉得你是个机会，因为寂寞随时都能带上床。比你小的认为你的坚持真爱是匪夷所思，比你老的觉得你的不能凑合是吹毛求疵。

——小缺陈V语



人意呀，透过这场秋雨，为即将到来的中秋增添了你中秋的夜色，你能回来吗？

绘图 / 鲁嘉 插画师
美国 SND 插图奖获得者
已婚

口号党

不要再折磨我，我的心已被割破，流尽的不是血，是爱你的错！

——网易论坛

早恋没了还有早婚，早婚没了还有早逝。

——待续的微博

看《色，戒》，是要学会不能让情感控制自己，而不是转头就问男人要钻戒。

——ghfsda的微博

三个人的爱情还是爱情吗？我爱着你，你却爱着他。

——好感过的微博

我很想你，却不想见你。

——摘自只是很单纯的日记

如果他在为别人撑伞，那我为何要在雨中等他？

——网友欢愉的签名

如果我出家，必然至少有一个男子因此打光棍儿！（男）119:100（女）。抄送所有女士。

——郭凤英的微博

你让我等，我等了，只是等的没结果。

——轨的微博

总说女人如衣服，我却纳闷了，找件合身的衣服怎么就这么难呢？

——腾讯博客

我们都上了对方的贼船，却发现对方不在船上。

——环境音的微博

我赢了所有人，但却输掉了你。

——泛撒的微博

一个人要是舍得让你伤心，就根本不在乎你是否流泪。所以赶紧收起你那卑微的泪水。洗洗脸刷刷牙，该干嘛就干嘛……

——更盖的微博

太清涼了，受不了，我眼睛上火了。

——一网友在路上看到一MM穿得很“清涼”感叹道

我说不爱你就必须是爱上别人了吗？

——小灵魂的微博

除了爱情，没有别的能带给我忍受不了的疼痛。

——爱最痛的微博

你事儿老梦我干吗，我忙你不知道么？

——没有办法的微博



主持人：李焱
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

发送邮件或登录 QQ 与主持人互动
QQ:1035543857
邮箱:njjssd2006@126.com

爱新知

登录love.dsqq.cn发表对本期爱周刊的看法

在你放弃的时候还必须负担更多的东西，包括你对所放弃的不言后悔。
——复旦未毕业的微博

如果有这样一个人，他在你心中完美无瑕，没有一丝缺陷，你既渴望又害怕接近他，这不是“爱情”，而是“崇拜”。

——网易博客

失恋就像被电击过了，缓过劲了就可以去电别人了。当然也有一种可能，一下子就被电死了。

——未央的微博

夫妻二人生活在一起，既没性生活，也不离婚。我把这种现象总结为“一不做，二不休。”

——猫扑大杂烩

女人就好比玫瑰，不到最后一瓣展开，你也看不到她的心。

——珀镁的微博

婚礼的主要作用是什么？那就是累到你想起来都后怕，怕到你不敢再动结一次婚的念头。

——热风的微博

感情就是超强万能胶，一旦动了它，就会被粘上，再也甩不掉，除非连皮带肉撕下一块来，然后留下一个清晰的疤痕伴你一生。

——腾讯博客

不要爱上年纪小的男人，他会把你当成爱情学校，一旦学徒期满，便会义无反顾离开你。

——网友的回帖

情如鱼水是夫妻双方最高的追求，但是我们都容易犯一个错误，即总认为自己是水，而对方是鱼。

——千万人的微博

“恋”为什么和“念”谐音？那是因为只有分离以后才记得对方的好。

——聂乾龙语

相亲是经销，恋爱叫直销，抛绣球招亲则为围标。

——搜狐论坛

和几位女友聊男女话题，A说：好男人都哪儿去了？B说：好男人都在坏女人那里。不要以为坏女人容易，做坏女人其实更需要智商和成本，包括姿色、谈吐、逢迎、心机、智商、作假和作秀的能力，察言观色的本事，还包括为了自身利益牺牲别人利益时的面不改色心不跳，所有这些都不是一般女人做得了的。

——赵丽华语

★赞美与拍砖

渴望更多的交流活动

南京王女士：我今年42岁，不大出去活动也很少与人交流，除了上班就在家里，有过一次失败的婚姻，我经常反思自己的婚姻到底为什么会出问题，但百思不得其解。我曾参加过贵刊组织的离异者交流活动，感到收益很大，我希望你们能多搞些类似的活动，让我们在这种面对面的交流中疗伤，学习如何去爱，期盼中……